

Преображение дома



Мурал готов

Максим СУШКО
Фото автора

Мурал, выполненный на доме 6-43 в патриотическом стиле, готов.

Александр Романов сделал его в короткие сроки — за 2 недели. О сути и творения мы писали. На новом украшении города в его центре ярко продемонстрирована связь времен и поколений через изображение мужественного батыра из прошлого, парящего

орла, несущего свободу, мощь и решительность. Небо — ценность страны, олицетворяет мир и согласие. Есть на мурале и фраза Ахмета Байтурсынова на государственном языке — цитата о важности любви к родине. Александр Романов оставил и свой автограф. Предлагаем насладиться шедевром. На новый арт-мурал из ОФ «Реабилитационный фонд развития малого и среднего бизнеса» выделено почти 4 млн тенге.

В будущем планируется разместить мурал на доме №5 в 6 «а» микрорайоне.



Дом №43 в 6 микрорайоне выглядит эффектно